



Siedlce, dnia 4 grudnia 2019 r.

## **INSPEKCJA WETERYNARYJNA**

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI  
LEKARZ WETERYNARII  
**Paweł Jakubczak**

**Wykonawcy  
wszyscy**

Nasz znak: WIW-AD.272.106.2019

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

### **Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedź na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego **nr sprawy WIW-AD.272.106.2019 na dostawę i montaż komory laminarnej dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.**

**Pytanie:** Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną o wysokości ok. 2.336 mm?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wraża zgody. Zamawiający oczekują zaoferowania przez Wykonawców w ofercie komory laminarnej o maksymalnej wysokości 210 cm.

**Pytanie:** Czy Zamawiający dopuści urządzenie z oświetleniem wewnętrznym o natężeniu >850 lux, co jest zgodne z normami?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie stawia takiego warunku w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zamawiający oczekują zaoferowania przez Wykonawców w ofercie komory laminarnej wyposażonej w oświetlenie wewnętrzne typu LED, z możliwością płynnej regulacji natężenia.



**Pytanie:** Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną o głośności <58 dBA?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wraża zgody. Zamawiający oczekują zaoferowania przez Wykonawców w ofercie komory laminarnej o głośności nie więcej niż 53 dB (A).

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI  
LEKARZ WETERYNARIII  
lek. wet. Paweł Jakubczak

